OrueT 0 TennonaTpebneruu no npubopam YYT3 32 MapT 2015

ABOHEHT: MKC2 Hescxore PaitoHa [forosop: 9028.038.1 Tenedon: Y3en ywera: CLUC
Aapec: 1. CankT-Metepypr, Onbrv Beprronsy 29-3 / CLUO CrpouT.Aapec: Onbri beprronst 29-3 Koa YYT2:
O6cnyxuBarowans opranusauxs: 340 “flomTenekom” TenetoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpMBaTE COBMECTHO € YYTI:
WcTouHuK  OBYXOBCKMIA 3-4 Cxema noakniouenmus: [ByxTpybHas rpadmk: 150/70
"V CTaHOBNENHEIE NpHBOPLI: Uacosbie 1 CyTOHH. apXuBkl & (hannax: BKT7-204701-4(c)-0315.b¢t
BoimcnuTens: BKT-7 NG 204701 Pexum (cxema): 3001 Npwbopsl YY¥T3 nosepeHs! 40 Txs, rp.C= 0,4
Moaarou.Tp.(M1): pacxogomep: MPSM 50 Gmin= 0,48 Gmax= 72 Tepmonpeodp.: KTCM-H Mpecbp.aasnequs:
OBpaTH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M 50 Gmin= 0,48 Gmax= 72 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpectp.LaBneHus:
Tp-a. FBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaeneHus:
Tp.uMpk.MBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: MNpeotp.AaBNeHus:
Tp.noanuTku{VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmenpeobp.: MpeoGp.aasneHus:
VACUETHLIM 3ArOpUTM: 3uMa: (=M17(N1-hx8)}-M™(hi-hxg) neTo: Q=MI1%(h1-hxB)-MZ™(N<-NX8B)
[[loroBOpHbIE HArpy3KK, Mkan/yac: Qor=0,31 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHbie Harpy3ku (Cp.dac), Tkan/yac: Qrex.rsc.cp= Qrec.cp=
[lorosopHble pacxonbl (Cp.CyT.), T/CyT: Got=298,8 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTVYECKOE NOTPEbNEHVE 33 NpeabillyLMn OTHeTHbIM nepuod ¢ 24.02.2015 no 23.03.2015 ObLee
Veer otonnenve (T8-1) Vaer [6C (TB-2) KonTpONGHbIE A2KHbIE TennonoTp-e
lata Tw HC M1, M2, dM, Tl T2s dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, v3 V4 dvrsec Vnoan T3; T4, Qrec uan. Qrex.rec Q ob.
4ac T T T C C (% rifem2 | refom2 Ckan T T T M.KyE M.KYE. M.KYE. z&ﬁ C C Ckan IKan. Ikan.
24.02.15 24,00 - 368,95 368,95 0,00 55,42 47,98 7,44 7,00 5,00 = b = = k i - = = - - 2,75
25.02.15 24,00 - 387,13 387,13 0,00 55,14 48,08 7,06 7,00 5,00 - = < = 3 % = 7 ™ * . 275
26.02.15 24,00 - 385,62 385,62 0,00 55,25 48,14 7,11 7,00 5,00 = - G Z - . - z = z T 2,75
27.02.15 24,00 - 385,68 385,68 0,00 55,36 48,13 7,23 7,00 5,00 = = = # 5 " s - - % * 2,80
28.02.15 24,00 - 389,06 389,06 0,00 55,28 48,10 7,18 7,00 5,00 & £ 5 2 = = E: - = s i 2,81
01.03.15 24,00 - 386,78 386,78 0,00 54,68 47,61 7,07 7,00 5,00 = = 7 = = z - & T £ b 2,75
02.03.15 24,00 - 388,11 388,11 0,00 55,58 48,32 7,26 7,00 5,00 i & * % 7 T = 4 = - - 2,83
03.03.15 24,00 - 388,89 388,89 0,00 55,36 48,21 7,15 7,00 5,00 = P < = ” z = = & - - 2,79
04.03.15 24,001 - 386,87 386,87 0,00 54,02 47,16 6,86 7.00 5,00 - - - 5 = - 2 - - - = 2,66
05.03.15 24,00 - 389,42 389,42 0,00 54,49 47,50 6,99 7,00 5,00 = : = = 2 = E = - o - 2,73
06.03.15 24,00 = 390,82 390,82 0,00 54,62 47,62 7.00 7,00 5,00 - - - - - - - - = X % 2,74
07.03.15 24,00 - 392,29 392,29 0,00 55,19 48,09 7,10 7,00 5,00 = = = e - z - ~ - = - 2,80
08.03.15 24,00 - 392,51 392,51 0,00 55,06 48,06 7,00 7,00 5,00 - = = z = - - = - B - 2,76
05.03.15 24,00 - 392,16 392,16 0,00 55,32 48,35 6,97 7,00 5,00 i = . s = - - - ) - - 2,74
10.03.15 24,00 - 387,43 387,43 0,00 55,59 48,46 7,13 7,00 5,00 = 3 7 5 - - - - = - - 2,77
11.03.15 24,00 - 381,39 381,39 0,00 52,00 45,66 6,34 7,00 5,00 T z b o) - - = - = s = 2,43
12.03.15 24,00 - 382,42 382,42 0,00 54,39 47,27 7,12 7,00 5,00 = = E; & - - - - % B = 2,73
13.03.15 24,00 - 387,28 387,28 0,00 55,23 48,06 717 7,00 5,00 T s = - = = - « - = - 2,79
14.03.15 24,00 - 390,09 390,09 0,00 55,85 48,58 7,27 7.00 5,00 - - - - - - - - - = s 2,85
15.03.15 24,00 - 390,92 390,92 0,00 56,06 48,78 7.28 7,00 5,00 - = - - - = ® s 3 < - 2,86
16.03.15 24,00 - 390,37 390,37 0,00 56,29 45,02 7,27 7,00 5.00 2 = - = = = - = 3 - = 2,85
17.03.15 24,00 - 375,20 375,20 0,00 53,29 46,71 6,58 7,00 5,00 - - - = - = - = 2 " & 2,47
18.03.15 24,00 - 369,48 369,48 0,00 52,23 45,81 6,42 7,00 5,00 £ - - < - - - % - = N 2,38
15.03.15 24,00/ - 373,11 373,11 0,00 52,01 45,72 6,29 7,00 5,00 - - & < = = = 3 s - = 2,36
20.03.15 24,00 - 376,22 376,22 0,00 51,66 45,39 6,27 7,00 5,00 - - = = - = = - = o - 2,37
21.03.15 24,00 - 378,18 378,18 0,00 51,93 45,43 6,50 7,00 5,00 - - = E = ks = - - - - 2,47
22.03.15 24,00 - 379,99 379,99 0,00 52,40 45,52 6,88 7,00 5,00 = s “ 5 B N i 7 = - 2,63
23.03.15 24,00 384,68 384,68 = 54,43 47,47 6,96 7,00 5,00 = & = = = = = = 2 - - = = 2,69
— e
Cpenxee 24,00 5 384,68 384,68 S 54,43 47,47 6,96 7,00 5,00 e = 5 7 = = - & - . = - 2,69
wrorg 672,00 10771,05 10771,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 75,29 %
v
M V4 T
TIOKa33HMSA CHETUMKOB H2 MOMEHT] MWmDMm._ Mvm,um Min) MaAT) M3 4(r) § V3(n3) (M3} §Q CLIO (kan) PBC (Tkan) pab, 4
i .02.15 17:00 105654,06 | 105701,86 - - - - 994,89 1 -
. 23.03.15 05:00 115862,58 | 115510,38 : - - - 066,05 P -
Mepwnop, pacyeTa no CpegHemMy: CYTOK; |
KOnW4ecTeo TeNNOBON IHEPruM, PacCHMTEHRHOE NO CPeaHEeMY: Mkan; CTBEHHbIR eTfrennosgit snepram {(OT aboHeHTa) . 'VIT T p=
OBLEM TENNOHOCHTENS, PACCHHTAHHBIA NO CpenHemMy «y6.M; \ : _._m:mc > ..wxmnym&mﬁm Cl
Mep1os pPacyeTa No Aorosopy: I _/ : (T
Nepron nNpessiwenmns 12: SLPTAChRLIT |
KOppeKTUPoBKa Ha TEMNEPaTYPy XONCAHOA S0Ak! 04°C = 0,00 rkan; nHoreG vigra |
WToro no npubopam yueta: € YHETOM KOPPEKTAPOBOK 75,29 [kan; | L w.‘.,. pLLG | ..u?.%y 2 1 % -~ x.‘... |
WTOre nNo NpubopaM yueTa: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK Kyb.M. . | ’ KYY 1 r.wv |
| - — 1
| . OTYET] |




